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TÁJÉKOZTATÁS 

 

a Vas Vármegyei Területi Tervtanács 2026. évi ülésnapjairól 

 

Az építészeti és településrendezési tervtanácsokról szóló 283/2024.(IX.30.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Tervtr.) területi építészeti tervtanács hatáskörébe utalt esetköreivel összefüggésben 

tájékoztatom az érintetteket, hogy a Vas Vármegyei Területi Tervtanács (a továbbiakban: VVTT) építészeti 

és településrendezési tervtanácsai 

 

2026. évi tervezett ütemterve a következő: 

 

 január 15. és 29. július 2., 16. és 30. 

 

 február 12. és 26. augusztus 13. és 27. 

 

 március 12. és 26. szeptember 10. és 24. 

 

 április 9. és 23. október 8., és 22. 

 

 május 7. és 21. november 5. és 19. 

 

 június 4. és 18. december 3. és 17.  

 

 

A VVTT az ügyek számától függően további tervtanácsi napokat is kitűzhet. 

 

A véleményezendő dokumentációt a Tervtr.-ben meghatározott tartalommal, a Tervtr.-ben és a VVTT 

Ügyrendjében meghatározott elektronikus úton kell a Vas Vármegyei Területi Tervtanács elnökének 

címezve a meghirdetett ülésnap előtt legalább 9 nappal kell benyújtani. 

 

A Tervtr.-ben meghatározott eljárásrendre és az ott rögzített határidőkre tekintettel felhívom a figyelmet 

arra, hogy a nem hiánytalanul benyújtott dokumentációk véleményezésére csak a hiányosságok pótlását 

követően, a tagok és a bíráló megkeresésére irányadó határidők figyelembevételével meghatározott 

következő tervtanácsi ülésen kerül sor! Hiánypótlás elmulasztása esetén az eljárás megszüntetésre kerül! 

 

A Tervtr. a tervtanácsi véleményezést megelőzően a véleményezési esetkörök tekintetében lehetőséget 

biztosít konzultációs eljárás lefolytatására. A konzultációs eljárás kezdeményezésére a VVTT Ügyrendje 

alapján, az ott meghatározott elektronikus úton keresztül van lehetőség. 

A VVTT Ügyrendje a Vas Vármegyei Kormányhivatal honlapján az Állami Főépítészi Iroda oldalán 

megtalálható. 

 

Csermelyi Andrea 

a Vas Vármegyei Területi Tervtanács elnöke 

állami főépítész 


